

Vonné oleje vyrábané na Slovensku

Vône do difuzérov sú dodávané formou dizajnových flakónov 200 ml, 500 ml alebo v priemyselných nádobách v objeme 5 litrov.



Na výber z viac ako 20-tich vôní

- **Dámske** – romantické / svieže / ovocné / kvetinové
- **Pánske** – výrazné / šarmantné / luxusné / odvážne
- **Univerzálne** – energické / ľahké / povzbudzujúce / sezónne

Vône sa do priestoru šíria na základe zariadení s technológiou atomizácie. Každý difuzér (aroma atomizér) má počítačovú jednotku, na ktorej je možné nastaviť intervaly prevádzky a intenzitu vône.

Nastavte dni, hodiny a intenzitu vône podľa predstáv klienta.



LEPŠIA BEZPEČNOSŤ A KVALITA VZDUCHU

Naša spoločnosť sa zameriava na predaj a servis produktov v oblasti chladiacej techniky, klimatizácií, tepelných čerpadiel, vzduchotechniky a odvlhčovania. Na trhu pôsobíme od roku 2002.

Z dlhoročných skúseností vieme, že ak nie je prevádzka klimatizačných alebo vzduchotechnických zariadení v optimálnom stave po dlhšiu dobu, môže **spôsobovať nebezpečné pracovné podmienky, poruchy, či prehnané náklady na prevádzku.** Pravidelná údržba zaručuje bezpečnú prevádzku jednotiek a jej súlad s miestnymi nariadeniami a požiadavkami. Spoľahlivosť vám zaručuje fakt, že o vaše zariadenia sa starajú **odborníci.**

Tím spoločnosti Pegas, ktorý je súčasťou siete servisných partnerov sa usiluje vyvinúť inteligentné služby a riešenia, ktoré **prekonajú vaše očakávania.** Myšlienka priviesť do priestorov aj vôňu prostredníctvom aroma atomizérov a difuzérov naše služby posúva ešte ďalej. **Ponúkame aromatizovanie priemyselných a biznis priestorov,** hotelov, wellness, kancelárií, alebo domov či bytov pomocou špeciálnych zariadení integrovaných priamo do vzduchotechniky. Nezabudli sme ani na tých, ktorí nemajú vzduchotechnické, vetracie jednotky. Pre nich máme v ponuke voľne stojace difuzéry.

Sídlo:

PE.G.A.S., s.r.o.
Sabinovská 44,
08001 Prešov

www.pegasklima.eu
e-mail: info@pegasklima.eu



Profesionálne aromatizovanie priestorov

Difuzéry - aroma atomizéry **do vzduchotechniky**

Efektívne rovnomerné **pokrytie** vône **od 1 000 m³ až po 15 000 m³**